



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΚΛΕ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

E-mail: ionio@skle.gr



Κέρκυρα, 30/03/2024

Αρ.Πρωτ.:78

Θέμα : «Πρόσκληση σε ανοιχτή ημερίδα με θέμα: Πολιτικές πρόληψης και αντιμετώπισης στο τομέα της παιδικής προστασίας».

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιονίων Νήσων του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, το Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας, το Κέντρο Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας ΠΕ Ζακύνθου «Η ΣΤΟΡΓΗ», το Κέντρο Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Κέρκυρας ΔΗΜΟΠ. «Ν.ΜΩΡΟΣ», το Σύλλογο κατά των εξαρτήσεων και του aids «ΣΤΗΡΙΞΗ» σας προσκαλούν στην ανοιχτή ημερίδα με θέμα: Πολιτικές πρόληψης και αντιμετώπισης στο τομέα της παιδικής προστασίας».

Η ημερίδα έχει ως στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινότητας για τις πολιτικές και καλές πρακτικές πρόληψης και αντιμετώπισης στον τομέα της παιδικής προστασίας.

Ειδικότερα, η ημερίδα έχει ως στόχευση παρουσίασης τις παρακάτω θεματικές:

- Αναγκαιότητα συντονισμένης απόκρισης στην Κακοποίηση- Παραμέληση παιδιών, Αννέτα Τσελέντη, Ψυχίατρος, Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Κέρκυρας "Ν.ΜΩΡΟΣ".
- Ανηλικοί παραβάτες- Τροποποιήσεις του Ποινικού Κώδικα, Μαργαρίτα Πετράκη, Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια.
- Προληπτικές παρεμβάσεις και Ποινική δικαιοσύνη - ο ρόλος των Επιμελητών Ανηλίκων, Αγγελική Ρουμελιώτου, Κ.Λειτουργός- Επιμελήτρια Ανηλίκων, Υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων Δ.Σ. του ΣΚΛΕ.
- Η ενίσχυση και η καλλιέργεια των προσωπικών και κοινωνικών δεξιοτήτων ως προστατευτικός παράγοντας στην ανάπτυξη των παιδιών- Τα προγράμματα πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Κ.Πρόληψης «Η ΣΤΟΡΓΗ», Δήμητρα Μάργαρη, Κ.Λειτουργός, Επιστημονικό Στέλεχος του Κέντρου Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ζακύνθου « Η ΣΤΟΡΓΗ».
- Παρεμβάσεις πρόληψης στο πλαίσιο της παιδικής προστασίας, μια ολιστική προσέγγιση. Παρουσιάζοντας ένα παράδειγμα παρέμβασης, Ιωάννης Βυθούλκας, Κ.Λειτουργός, Επιστημονικό

Στέλεχος του Κέντρου Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ζακύνθου «Η ΣΤΟΡΓΗ», Πρόεδρος του Σωματείου των Εργαζομένων στα Κέντρα Πρόληψης των εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας.

- Πολιτικές προστασίας των παιδιών στον β βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης : Η Υιοθεσία /Αναδοχή ως προστατευτικός παράγοντας στο πλαίσιο της παιδικής προστασίας, Αδαμαντία Τρούσσα, Κ.Λειτουργός, Προϊσταμένη Δ/σης Δ.Υγείας και Κ.Μέριμνας Π.Ε Ζακύνθου,Αγγελική Ρωμαίου, Κ.Λειτουργός, Προϊσταμένη Τμήματος Κ.Αρωγής και Αλληλεγγύης- Π.Παρατηρητήριο.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 6 Απριλίου 11.00- 14:00**, στο Κέντρο SILIKON urban ecosystem, Δονάτου Δημουλίτσα 19-21, Πλατεία Ψυχιατρείου, Κέρκυρα, με δυνατότητα παρακολούθησης της διαδικτυακά στο παρακάτω σύνδεσμο:

<https://us02web.zoom.us/j/89984912197>

Θα ήταν χαρά μας να μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

Για το Π.Σ.

Η Πρόεδρος

Ρωμαίου Αγγελική



Η Γενική Γραμματέας

Χόρτη Σοφία